



厨房是家庭中最温馨的地方,曾几何时“回家吃饭”已成为城市精英的一个奢望。转眼元旦降临,一个新年的开始,让我们为自己和家人精心烹制几道可口的佳肴,围绕着在一起看着蓝色的火焰跳舞,嗅着美味的香气,平复一年来忙碌的心情,期待有一个崭新开端。

今天,越来越多的新居以开放式厨房给家人提供了一个欢聚的空间,不过只有免除厨房油烟的困扰,才能获得洁净和轻松享受。这对厨房吸油烟机的性能和效果,可是一个极大的考验,排烟效果与安静舒适的协调可靠,才能成就一款真正高品质的吸油烟机。

全新一代“风魔方” 前所未见的吸油烟效果

全自动隔烟屏 不“风”魔,不成活

中国人炒菜喜欢猛火爆炒,瞬间产生的油烟就要求油烟机具备快速排烟的功能。当锅里的油烧热,菜倾倒入锅里时,刺鼻的油烟往往会急速弥漫开来。如果是开放式厨房,那整个家里都会遭殃的。方太的油烟机设计师告诉我们,油烟其实是有运动过程的,先炸起,然后升腾,最后扩散。当油烟往上扩散的时候,你就会闻到油烟味。

所以,方太专门设计了全新一代“风魔方”系列,就是针对油烟的运动过程,精准控烟。在油烟上升即将扩散的临界点,直接抓住它,一把收掉,让厨房彻底远离油烟,让正在掌勺的你也远离油烟给身体带来的伤害,让厨房既安静又干净更健康。这款机器的秘密武器就是隔烟屏,它采

用110℃开启,利用空气冷油烟热的特点,在冷降热升瞬间,利用冷空气将热油烟下压,完全杜绝了油烟逃跑的可能,大显方太“风魔”的威力。

三级垂直加速 直吸直排,油烟再不见

真正高效的吸油烟机,不仅要吸得进,更要排得出。方太全新一代“风魔方”系列的制胜法宝,在于其强大的出风效能。

据电机专家测验,该系列的风机采用30度倾斜放置,三级垂直加速,层层加速,油烟快不可挡。优化的风机系统,动力更强劲,真正做到直吸直排。就好比水管一样,一定是垂直的管道水流速度才能最快,而到了折弯的地方,水流遇到管壁的阻力会降低水流速度。油烟同样如此,只有做到直进直排,才能真正实现急速排烟。

所以,评价一款吸油烟机的吸烟效能高低,必须看两个技术参数,一个是气味降低度:全新一代“风魔方”达到了93%;一个是油脂分离度:全新一代“风魔方”更接近97%,这在吸油烟机行业中是当之无愧的翘楚。

自动巡航增压 让科技改变生活

方太的实力不是靠一两款“明星机型”来体现的,它通过承担的国家十一五科技支撑计划项目“厨房和卫生间污染治理及环境功能改善技术研究”的课题,来彰显其对中国厨房卫生的贡献。所以,方太解决的不单是烟机本身,还通过烟机解决公用烟道环境下的排烟瓶颈。通常,吸油烟机的最佳风量在15立方米/分钟左右,而住宅的公用烟道空间局限,风量再增加就容易让排入烟道内气体速度、压力变大产

生“回流”,不仅严重恶化风机工作特性,更糟糕的是会导致油烟倒灌,根本达不到有效的排烟目的,吸油烟效果差同时还会给用户带来无法容忍的噪音。即使家里使用的不是公用烟道,狭小的进风口由于风量的增加,更会造成灶具燃烧热量的流失。

所以,方太全新一代“风魔方”借鉴了汽车自动巡航技术的特性,通过搭载自动巡航增压技术,能够检测公共烟道内的排烟压力,始终保持完美排烟效果。比如做饭高峰期,公用烟道里的压力过大、油烟排出不畅时,该产品就自动加速增压,始终保持自身最佳的有效排量,将油烟彻底排出;当公用烟道的压力减少时,就会自动转回到常态的运行模式。有了会“自动巡航”的吸油烟机,你就可以无惧排烟高峰,一路通畅到底。

王翌羽



手机使用人群报告: 都市白领成为 “高危群体”

谁的手机最容易遭遇“灾难”?答案是都市白领!在校学生和公务人员紧随其后。而男性遭遇手机故障的比率(53%)也略高于女性(47%)。

近日,记者从乐语通讯发布的一份《手机灾难人群报告》中了解到,从事户外工作的群体如导游、快递员、建筑工等,由于自身的手机灾难意识较强,反而降低了手机遭遇碎屏、进水的实际风险。对此,业内人士分析称,诸如都市白领、公务人员等群体,由于使用手机非常频繁,因此手机故障频率相对较高。面对手机进水、碎屏,“一不小心”成了这些群体的共同“心声”。专家表示,“新机购买一年内,几乎所有顾客都对手机爱护有加,但还是有很多消费者不小心,因此手机进水、碎屏等在所难免。”不过,不少消费者对这种说法并不以为然。来自南京丹凤街手机市场的张经理认为,这主要是消费者侥幸心理所致:“普通消费者会觉得,自己的手机一年内损坏的概率很小。但业内数据显示,消费者一年内出现手机碎屏、进水等人为损坏率高达67%。专家表示,手机硬件人为损坏过去主要靠维修解决。但维修行业也存在良莠不齐的现象,不正规维修点漫天要价。更重要的是,“这种维修毕竟只是对旧机的修修补补。”在手机灾难频发,更多人选择“坚持原配”时,关爱你的手机就成了很必要的事。因此,业内人士提醒,配备一定的手机保障,从现在起关爱你的手机。 现代快报记者 徐勇

FOTILE 方太
中国高端厨电专家与领导者

新年新享新厨电



高效静吸科技
要干净 也要安静

高效直喷科技
大火够猛 小火够稳

高效净U科技
杀菌无死角 异味不残留

方太全高效系列产品 迎新倾情钜惠

钜惠临门,福到心到!方太携旗下全高效系列产品,恭祝您阖家如意,新春愉悦!新年需要新气象,更要焕然新厨房,值此年丰人泰,方太诚意奉上年度惊喜特惠,请您尽享一整年高效厨电新风尚。期待您的品鉴,方太欢迎您的到来。

倾情推出三大迎新套装



方太 超值服务

- 免费油烟机预埋烟管
- 免费油烟机2年内清洗一次
- 免费厨电五年包修

T+4000 315 315